

风暴横扫美国八个州致26人丧生

受灾地区超过53万户家庭和商业用户断电



新华社北京4月2日电 多起风暴3月31日至4月1日袭击美国中西部和南部,至少8个州报告出现龙卷风或疑似龙卷风。这次极端天气灾害造成田纳西和阿肯色等州至少26人丧生。

在田纳西州,州紧急事务管理局局长帕特里克·希恩说,麦克奈里县9人因灾死亡。该州预计4日再迎强风天气。该州孟菲斯市警方发言人告诉美联社,一座民宅遭倒塌树木击中,导致3人死亡,其中两人是儿童。

阿肯色州5人因灾身亡,其中威恩镇报告4人遇



难。这个镇有居民约8000人,1日街头一片狼藉,房屋损毁,玻璃碎片散落,大树被刮倒,一所中学的屋顶被掀翻。居民阿什莉·麦克米伦回忆道,她前一天晚上和丈夫孩子躲在浴室内,听见屋外风声呼啸,屋内碗碟晃动作响。一棵树倒落,砸中她家,所幸没有造成人员伤亡。“我们认为肯定活不成了,于是互道永别。”她告诉美联社记者。

阿肯色州首府小石城报告至少一人死亡、超过50人受伤,其中一些人重伤。州长萨拉·赫卡比宣布该州进入紧急状态并出动国民警卫队参与救援。

在伊利诺伊州贝尔维迪尔市,一家剧院屋顶在狂风和冰雹中部分坍塌。当时剧院里约有260人观看音乐会。事故造成1人死亡、40人受伤,其中两人有生命危险。在同州克劳福德县,龙卷风致3人死亡8人受伤。

在密西西比州北部地区报告一人死亡、4人受伤。

美国电力跟踪网站数据显示,截至1日中午,受灾地区超过53万户家庭和商业用户断电,其中超过20万用户在俄亥俄州。

美国风暴预报中心专家比尔·邦廷说,需要数天时间才能确定这次极端天气事件中有多少起龙卷风。除龙卷风外,该机构还接到数百起冰雹和破坏性大风报告。

1日,包括纽约州和宾夕法尼亚州部分区域在内的美国东北部地区也面临龙卷风和冰雹威胁。

在印第安纳州沙利文县3人因灾死亡。该县沙利文市市长克林特·兰姆说,县南部一处受灾严重地区“已看不出原来的样子”,多人被连夜救出,12人受伤。

在亚拉巴马州麦迪逊县北部遭遇疑似龙卷风,一名女子

洛杉矶街头发生枪击致一死三伤

新华社北京4月2日电 美国加利福尼亚州洛杉矶市1日发生街头枪击事件,1人死亡,3人受伤。警方怀疑这是黑帮火并。

据美联社援引警方消息报道,枪击大约15时45分发生在西希尔斯社区一座购物中心外的停车场。一名男子死亡,3人中弹受伤,被送往医院治疗,没有生命危险。

警方赶到现场时,发现一辆汽车正在逃离。警方动用直升机和警车追赶,最终抓获嫌疑人。

警方在枪击现场发现两支枪,截至当天晚上已经拘留3名嫌疑人。

洛杉矶警察局副局长艾伦·汉密尔顿说,这一事件“可能是帮派互射”,“我们相信我们已经找到所有卷入这场纠纷的人,他们有的已经被抓住,有的在医院治疗”。

韩国首尔市发生山火

新华社首尔4月2日电 位于韩国首尔市中心钟路区的仁王山山脊处2日上午发生火灾,火势向山顶蔓延。目前没有发现人员伤亡。

据韩联社报道,消防部门已投入9架直升机、580名消防人员参与灭火。截至当天下午,灭火作业仍在进行中。消防部门紧急限制游客进山,还疏散了附近住宅区的居民。

受空气湿度低、风力大等因素影响,韩国多地近日发生山火。据韩联社报道,除首尔市仁王山外,仁川市江华岛、忠清南道洪城郡、京畿道华城市等多地2日也出现山火。

据韩国总统府消息,总统尹锡悦2日指示山林厅、消防厅等相关部门全力扑灭各地山火,预防类似灾害发生。

印度一寺庙内部塌陷36人死亡

印度中央邦城市印多尔一座印度教寺庙3月30日发生塌陷事故,造成36人死亡、16人受伤,起因是寺内阶梯井的盖板突然塌陷,站在上面的人坠入井中。

当地高级警官马尼什·卡普里亚3月31日告诉法新社记者:“昨天17人获救。已找到36具遗体。”按照当地官员的说法,主要死因可能是溺水,因为阶梯井“有60英尺(约18米)深,而且里面有大量水。”

事故发生时,不少印度教徒聚集在寺庙内庆祝一个宗教节日。当地官员估计,事发时寺庙内有80人。中央邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉说,寺庙内遮盖阶梯井的盖板因“额外承重”而塌陷。

据《印度时报》报道,当时站在盖板上的人坠入约7.5米深的水中,包括多名女性、儿童以及一名18个月大的婴儿。

阶梯井在印度很常见,是古代印度文明的一个标志性建筑物,多有数百年以上历史,提供蓄水、纳凉等多种用途,人们可经由阶梯通往地下的蓄水池。

印度总理纳伦德拉·莫迪向遇难者表示哀悼。

据新华社

经济放缓 金价上行

韩国出现金制品典当热

新华社北京4月2日电 由于韩国经济放缓,加之一段时间以来黄金价格上行,韩国如今出现了金制品典当热。

据韩国《中央日报》1日报道,现年73岁的柳锦子(音译)3月下旬的一天来到首尔钟路区一家典当行,拿着一袋金制品,包括金戒指、金冠等。她最终到手35万韩元(约合1841元人民币)。谈及典当的原因,她直言:“我听说金价涨了。”

一名28岁的职员来到另

一家典当行,以15万韩元(789元人民币)卖了一个带有金猪的手机挂件。他说,那是前女友送给他的礼物,“卖掉它是为了支付最近上涨的房租”。

钟路区以珠宝店和典当行聚集闻名。一名在钟路区经营了20年典当生意的55岁老板告诉记者,到他店里卖东西的顾客比买的多。

“顾客来卖各种有着各自故事的黄金制品,比如手镯、戒指、硬币、徽章、卡片,甚至是为公司效力20年而获得的

纪念金钥匙。”他说,“金冠,通常是用含金的合金制成的,只值一两万韩元……看到老人来卖它,我很难过。”

在20多岁到40岁出头的人群中,一些人选择通过互联网典当黄金饰品。他们线上联系典当行,等待典当行给出估价,然后将珠宝饰品寄去,便可收到典当行的货款转账。

韩国黄金交易所3月31日数据显示,韩国的金价已经涨到每根3.75克重金条35.3万韩元(1857元人民币)。在

2013年3月,同样的金条价格为22.7万韩元。2013年至2020年间,金条价格在30万韩元以下波动,2022年1月,其价格突破30万韩元关口,最近更是一路上行。

依照市场分析师说法,虽然金价有涨有跌,但持续的经济放缓令人们更追求投资的安全性,从而推高金价。

不过,也有分析师提醒,金价根据情况的不同会出现波动,甚至可能急剧下降,黄金不应成为主要资产。

惊喜! 海洋8300多米深处仍有鱼

此前,人类在海洋中观测到鱼类的最深纪录是8178米

新华社北京4月2日电 一段近日拍摄的视频令人惊喜:在海平面下8300多米处,一条狮子鱼悠闲地游过。这刷新了人类在海洋中观测到鱼类的最深纪录,而研究人员推测这“已经是或者非常接近于”鱼类能够在海洋中生存的最大深度。

据英国广播公司1日报道,出生于英国苏格兰的研究人员艾伦·贾米森创办了一家深海研究中心,与日本东京海洋大学合作探索海洋深处的鱼类。研究团队从一艘船上往深海投放摄像装置,并且附带鱼饵以

吸引鱼类。

最终,在位于西太平洋的伊豆小笠原海沟,摄像装置在海平面下8336米深处拍摄到一条狮子鱼游过的画面。伊豆小笠原海是日本海沟的延伸,南部与马里亚纳海沟相接。

此前,人类在海洋中观测到鱼类的最深纪录是8178米,地点是马里亚纳海沟。最新发现比该深度多了158米。

贾米森推测,伊豆小笠原海沟的海水温度比马里亚纳海沟更为温暖,这可能是鱼类能够生存在海水更深处的原因。

早在10年前,西澳大利亚大学研究人员估测,鱼类可在深海生存的最大极限可能在海平面下8200米至8400米之间。十年来的研究观测不断证实上述观点。

贾米森在谈及最新观测时表示,海平面下8336米就算不是鱼类能够在海洋中生存的最大深度,也非常接近于这一极限。因此,有理由相信,“如果这一纪录将来被打破,它与潜在新纪录的差距也非常小,可能只有几米”。

已知世界上生存着300多

种狮子鱼,其中多数生活在浅水,只有少数生活在深海。由于本次研究中只拍摄到鱼的画面,没有实际捕获此鱼,因此研究人员尚难准确断定它属于哪种狮子鱼。

为适应海平面下8000多米深处的生活环境,深海狮子鱼的身体特征与浅水同类非常不同。例如,深海狮子鱼没有鱼鳔,可以轻松承受超过80兆帕的海水压强,相当于800倍标准大气压;它们以微小的甲壳类动物为食,这类动物在海沟里数量繁多。

阶梯井在印度很常见,是古代印度文明的一个标志性建筑物,多有数百年以上历史,提供蓄水、纳凉等多种用途,人们可经由阶梯通往地下的蓄水池。

印度总理纳伦德拉·莫迪向遇难者表示哀悼。

据新华社